

厚余小学“武报小记者站”专题

逗笑比赛乐翻天

□ 六(2)班 周雨萌

“哈哈！”一阵阵笑声打破了校园的宁静。这是怎么回事呢？原来是六(2)班在举行一场逗笑比赛。

首先上场的是男生们，他们整整齐齐地站成一排，个个表情前所未有地严肃。女生先上场的是小韵同学，你别看她站在男生前面一动不动，她脸上的表情可没闲着。她先用“鼠光”贼兮兮地扫视了一遍男生，然后龇着大牙开始傻笑。这个方法虽不高级，但很管用，一下子就淘汰了两名男生。接下来，我们女生八仙过海，各显神通。不久，大部分男生都笑着离场。可仍有几个“高冷男神”未被攻克，女生团团围在他们身边，一边鼓掌，一边吹着“彩虹屁”：“你是宇宙第一帅哥！你是青

春无敌大长腿……”这攻势谁受得了？很快，男生们都败下阵来。

接下来的比赛更精彩，上场的是我们班的小蔡同学，他每天都乐观，似乎从来没有什么烦心事。小蔡一上场就不顾形象地表演起大猩猩，只见他瞪大眼睛、伸长脖子，迈着六亲不认的步伐走到女生面前，忽然学起了公鸡的叫声：“咯咯哒，咯咯哒……”这番操作谁受得了啊？好多女生立刻捧腹大笑起来。见此情景，我把后槽牙都要咬碎了，心中把这辈子所有的伤心事情都想了一遍，总算勉强忍住笑意。就在我平复好心情时，小蔡同学却又换了武器，把刀换成了枪，把口号换成了“我是清朝第一杀手，谁敢与我

对视5秒”，我一下把持不住，遗憾离场。

决赛到了，台上只剩下小白一人。小杨同学平时最擅长搞笑，他的眼睛瞪得像桂圆，又是斗鸡眼又是做鬼脸，开始了他的表演。可小白就像被施了魔法一样，好似变成了一个没有感情的机器人，面无表情眼神空洞，不管小杨怎么逗她，她都丝毫不受影响，反而是下面的同学被逗得哈哈大笑。最后还是三个厉害的逗笑大王联合起来，才成功把小白逗笑了。小白真是太厉害了，她是当之无愧的王者。

这场逗笑比赛的完美落幕，带走了不开心，送来了好心情，真是乐翻了天！是啊，多笑笑，生活才会更美好。

(指导老师：蒋丽)

乡村的黄昏

□ 五(2)班 张梦晴

周末，爸爸妈妈带我去乡下奶奶家。黄昏时分，我们一起走在乡间的小路上，感觉一切都是那么美。

看，一望无际的天空飘着几缕流云，流云真调皮，一会儿变成一只憨厚可爱的小猪，一会儿变成一只聪明的小猴，一会儿又变成一只凶猛的老虎……用“变化多端”来形容它们正合适。这些流云被夕阳镶上了金边，真美啊！

过了一会儿，晚霞好像一片金色的落叶，落到了铺着黄土的地上。斜阳下的山岗变成了暗紫色，乡村中出现了雾气，薄薄的，轻轻流动着，像仙女穿着纱裙来到人间，给夕阳留下一片神秘，我忍不住说：“夕阳无限好！”

夕阳的余晖落到山间田埂上，郁郁葱葱的大树依然笔直地站立着，如同一把把撑开的大伞，等待着小鸟们

回家。可是小鸟们真贪玩，迟迟不肯回家，依然在树间快乐地穿梭着，它们要等月亮上来才肯回家睡觉。不远处有几位农民还在弯腰割着草，而有的已经开着拖拉机装着满满的草在回家的小路上了。

乡下的黄昏是美丽的，也是短暂的，只过了一会，夕阳便跑到山后面了，我们也转过身返回奶奶家。

(指导老师：郭茹)

嬉戏谷探秘

□ 四(2)班 孙艺瑜

当踏入神秘的嬉戏谷，那震撼人心的景象立刻抓住了我的眼球——别致有趣的建筑、琳琅满目的游乐设施、栩栩如生的动漫角色，仿佛瞬间打开了通往梦幻世界的大门。

嬉戏谷门口有两尊雕像，一尊雕像是凶猛无比的魔兽，半人半兽，手持板斧，身背硬弓，仿佛一箭就能射穿对手胸膛；另一尊是英姿飒爽的盔甲战士雕像，手中宝剑闪烁寒光，似乎正准备投入激烈的战斗。

进入嬉戏谷大门，穿过淘宝大街，向右走就到了摩尔庄园。庄园大门旁直立着两位摩尔士兵，日日夜夜守护着它们的家园。步入魔兽大陆，一股紧张的气氛扑面而来，我赶紧逃离了那里。出去对面就是可口可乐加工坊，里面介绍了可口可乐的历史，展现了各种各样的可口可乐瓶子，想不到司空见惯的可口可乐竟然蕴含这么多知识，真是让我大开眼界。

出了可口可乐加工坊后，

再向前走几百米，就到了幻境空间，里面的地板、墙面、天花板都是用镜子做的。踏入其中，无数镜像环绕，令人顿感头晕目眩，仿佛置身于迷离幻境。好不容易走出来了，没想到前面还有关卡，有的同学还在里面迷失了方向，走走绕绕，总算是出来了。

嬉戏谷，一个充满惊奇与乐趣的乐园，等待着每一个探险者的到来。你，准备好迎接这场奇妙之旅了吗？

(指导老师：谢文华)

那一瓶子星星

□ 六(3)班 张进莹

小雨淅淅沥沥地下着，我撑着伞，向着家走去，望着细雨，思绪飘回了从前，记忆中也有这么一天……

那一天，也是雨天，我高兴地跑向学校，我的玻璃瓶放在教室里了，里面装着各种颜色的纸星星，可好看了，同学们应该会羡慕吧！嘻嘻，我美滋滋地想着，脚步不由加快了许多，朝着教室跑去。

冲到了教室门口，却看到了一幕让人愤怒的场景：我的好朋友苏苏站在我的座位旁，地上满是玻璃碎片，仔细一看，那不是我的玻璃瓶吗？我气得要爆炸，不管三七二十一冲到了苏苏面前：“你在做什么？”苏苏愣了，开口想说话，却被我打断了。“你走！我没有你这样的朋友。”我趴在了桌子上，不想理苏苏，心中不断埋怨：苏苏怎么这样？她明明知道这个玻璃瓶对我有多重要。我讨厌她！讨厌她！

放学后，我快步走回了家，风呼呼刮着，雨下得更大了。不知过了几天，我们互不搭理。这天放学的时候，苏苏追上了我，硬塞给我一个玻璃瓶就跑了。望着手里满满一瓶的星

星，我想过几天就与她和好，毕竟我也有错嘛，就这样翻篇挺好的。

这一天，我在路口静静地等着她。这几天，雨一直下个不停，我撑着小花伞，哼着歌，不知等了多久，她一直没来，这是怎么啦？生病了吗？我要去看看吗？我不再等，去了苏苏家，敲了敲门，没开，一次又一次，还是没开。这时，邻居奶奶走出来：“萱萱呀，别敲了！苏苏早搬走了，她没跟你说吗？这不应该呀！你们不是好朋友？”我愣住了，泪水不知何时悄然爬上眼角。我道了声谢谢，跑回了家。翻出那个玻璃瓶，里面的星星上似乎写着字，我急忙将它们倒出，打开一个个星星，每个都写着不同的话：“萱萱，玻璃瓶不是我弄坏的。”“它是被值日生撞掉的。”“我走了，我们还是朋友吗？”“愿我们友谊长存。”我哭了，窗外的雨拍打着窗户，树枝被风吹得直响，天更阴沉了，压得人胸口痛。苏苏，对不起，我应该先了解清楚事情经过的。

不知不觉我满脸都是泪水，我后悔了……

(指导老师：刘敏华)

奶奶的家

□ 四(3)班 李梓函

奶奶家的蓝色铁皮门在我心中占据着特殊的位置，它斑驳的颜色和老旧的模样，总能勾起我儿时的记忆。每次推开这扇大门，都仿佛打开了一个充满故事的宝盒。

进大门就是一个院子，一张小木桌、四张小板凳摆在院中，仿佛在欢迎我回家，它们见证了我与奶奶的欢声笑语。

右手边就是奶奶的卧室，一进门就可以看见两张小桌子，一张是梳妆桌，还有一张是陶瓷桌。梳妆桌上贴着一层薄膜，这层薄膜就像我们的指甲盖保护指甲一样保护着桌子。薄膜下夹着一张我大班毕业的照片，每次奶奶闲来无事，就会如视珍宝般认真、细致地看起来。梳妆桌旁边是一台上世纪90年代末生产的电视，它也是奶奶家的“老古董”之一了。陶瓷桌是奶奶吃饭的地方，天冷

时奶奶就会在这儿吃饭，同时它也是奶奶的床头柜。

从卧室出来向西走几步，再沿着楼梯往上走，就到了屋顶。屋顶上，阳光洒在每一个角落，照亮了整个院子，奶奶总是喜欢在那里晒太阳，与邻居们闲聊家常。

屋顶下生长着一棵小枣树，约四米高，在屋顶上刚好能摘到树上的枣子。这棵枣树结的枣子又脆又甜，红里透绿，绿里透红，闻着还有一股淡淡的甜香。每到枣子成熟的季节，奶奶就会拎着一篮的枣子每家每户地送，甜的不仅是枣子，更是奶奶的善良。

奶奶家虽然陈旧，但干净整洁，每一个角落都充满了我儿时留下的足迹。这次过年我一定要回家看望奶奶，再看一看奶奶家里的每一个小角落。

(指导老师：李畅)

本版组稿：陆丽萍



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注，
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品